
KLUBI I FUTBOLLIT “VLLAZNIA” sh.a.
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Formulari Nr. 3

Nr.____ Prot. Shkoder me dt. __/09/2018

FTESË PËR OFERTË

Emri dhe adresa e autoritetit kontraktor

Emri : K.F. “ VLLAZNIA “ sh.a

Adresa : Rruga “Djepaxhiej”, Nr 2, Shkoder- ALBANIA

Tel/Fax0692753041

E-mail : info@vllaznia.al

Faqja e Internetit : www.vllaznia.al

REF-86651-09-20-2018
Autoriteti kontraktor do të zhvillojë procedurën e prokurimit me vlerë të vogël me objekt:
“Blerje bileta transporti ajror nderkombetar per ekipin e Akademise Vllaznia U-19 “.
Data e zhvillimit do të jetë 21/09/2018,ora 11:00 në adresën www.app.gov.al
Jeni të lutur të paraqisni ofertën tuaj për këtë objekt prokurimi me këto të dhëna (specifikimet teknike të

mallit/shërbimit/punës):
Nr Pershkrimi Njesia Sasia Data nisjes Data e

kthimit
1 Tirane, Shqipëri – Astana, Kazakistan

(vajtje ardhje) linje makisimumi me një
ndalesë

Bileta
udhetimi

26
persona

02.10.2018 06.10.2018

- Për secilin pasagjer të jetë i përfshirë në çmim edhe koston e shërbimit konsullor për marrjen e
vizave kalimi, për në Kazakistan .
-Secili pasagjer te kete te perfshire ne çmim nje valixhe bagazh max deri ne 20 kg.

-Secili pasagje të ketë të përfshirë në çmim edhe siguracionin Siguracion per udhetar (jashtë vendi)
-Ekipi i futbollit të Akademisë “ Vllaznia U-19 “,duhet të udhëtojnë në njëjtin avion ( të 26 pasagjerët )
-Orari i nisjes nga aeroporti i Tiranes preferohet te jete pas ores 07.00 dhe orari i nisjes nga aeroporti i

Astana te jete pas ores 16.00.

-afati kohor i pritjes në ndalesë (aeroportin e tranzitit ) të mos jenë më shumë se 8 orë ( si për vajtie

edhe për ardhje )

Operatori ekonomik i renditur i pari, përpara se të shpallet fitues, duhet të dorëzojë nëpërmjet sistemit të
prokurimit elektronik, dokumentet si më poshtë:
a) rezervimin e biletës, sipas destinacionit të kërkuar;

1.Ekstraktin Historik të Regjistrit tregtar me të dhënat e subjektit, me afat vlefshmërie brenda tre

muajve nga data e zhvillimit të procedurës, në të cilin objekti i aktivitetit të jetë në përputhje me
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objektin e prokurimit, në rast të kundërt operatori ekonomik skualifikohet.

2.Vërtetim banke ku të jetë përcaktuar numri i llogarisë dhe Kodi IBAN, për efekt të kryerjes së pagesës

në rast se shpallet fitues.

Operatori ekonomik i renditur i pari, duhet të paraqitet pranë autoritetit kontraktor K. F.”Vllaznia “
sh.a., brenda brenda 3 oresh nga momenti i publikimit të njoftimit të fituesit nëSistemin e Prokurimit
Elektronik

(data dhe ora e përcaktuar nga autoriteti kontraktor)
Në rast pamundësisë të realizimit të objektit të prokurimit jeni të lutur të njoftoni në sistemin elektronik

të app-së brenda 3 orëve nga shpallja e njoftimit të fituesit.

Në rast mosparaqitje OE do të skualifikohet.Në ofertën e tij, ofertuesi duhet të paraqesë të dhëna të plota

të personit të kontaktit.

Sqarim :

a) Anëtarët e komisionit të sistemit dinamik të biletave pas hapjes së ofertave në orën dhe datën e

caktuar, sipas shpjegimeve të dhëna në manualin teknik, fillimisht do të verifikojnë fushën e

veprimtarisë së të gjithë ofertuesve pjesëmarrës në faqen zyrtare të Qendrës Kombëtare te Biznesit.

Nëse pas verifikimeve rezulton se, ndonjë nga operatorët ekonomik nuk ka si objekt të veprimtarisë së

tyre objektin e prokurimit, oferta e tyre do të refuzohet automatikisht nga komisioni dhe nuk do të

përfshihet në klasifikimin e ofertave.

Procesi i refuzimit të ofertave, për shkak të mospasjes në objektin e ushtrimit të veprimtarisë

objektin e prokurimit, do të reflektohet në Sistemin e Prokurimit Elektronik.

b) Anëtarët e komisionit do të refuzojnë automatikisht ofertën e paraqitur nga një operator ekonomik, i

cili në një procedurë të mëparshme të zhvilluar nga ky autoritet, nuk është paraqitur brenda afatit kohor

të përcaktuar në ftesën për ofertë për të realizuar objektin e prokurimit, pavarësisht faktit se mund të

ketë njoftuar autoritetin kontraktor, por nuk ka dhënë arsyet që kanë shkaktuar pamundësinë e

realizimit të objektit të prokurimit. Ofertat e refuzuara nuk do të përfshihen në klasifikimin e

ofertave.

Procesi i refuzimit të ofertave për shkak të mosparaqitjes në një procedurë të mëparshme do të

reflektohet në Sistemin e Prokurimit Elektronik.

c) Anëtarët e komisionit do të refuzojnë automatikisht ofertën e paraqitur nga një operator ekonomik

në rastet kur ka të dokumentuara eksperienca të mëparshme të parealizuar me sukses me këtë operator

ekonomik. Ofertat e refuzuara nuk do të përfshihen në klasifikimin e ofertave.

Afati i dorëzimit të dokumentave do të jetë data 21.09.2018
Në ofertën e tij, ofertuesit duhet të paraqesë të dhënat e plota të personit të kontaktit.
Autorizim perfaqesimi (ose prokure),Karte identiteti te personit perfaqesues,Numer kontakti celular dhe
email,Ekstrat historik QKR.


